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ATA DA eUARTA sEssÃo oR»rnÁnra DA sESSÃo LEGTsLATTvA DE 2023.

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, as 10h, no

Plenário da Câmara Municipal de carire, sob a presidência da vereadora virgina Souza

Aguiar, foi instalada a Quarta Sessão Ordinária da Sessão t egislativa de 2023. Inicialmente, a

seúora Presidente cumprimentou todos, em seguida solicitou à lo secreÉria, que fizesse a

chamada nominal dos vereadores, da qual responderam "presente": Alexandre de sousa Silva;

Antonio Eliziário Gonçalves Lima; Antonio Flávio Moreira Alves; Jose Guarani Martins de

Lira; José Piúeiro Mesquita; Maria Lucy Ximenes de Almeida; Robson Ribeiro de Aguiar;

sandra Alcântara Aguiar; virgina souza Aguiar. Ausentaram justificadamente os vereadores

Jhonny Azevedo Lopes e Márcio Antônio Rodrigues Brito. verificada a pÍesença da maioria

absoluta dos Membros desta casa e invocando a proteção de Deus, a Seúora presidente

derclarou aberta a sessão. A execução do Hino Municipal foi suprimida em raáo do

falecimento da sra. Francisca de Fátima da silva Melo, mãe da colaboradora cecília. No
Pequeno Expediente, fora lida e aprovada por unanimidade a Ata da Terceira sessão

ordinária, realizada em l7 de março de 2023; sem correspondências para leitura, passou-se à

fuem do Dia. Pela sra. Presidente foram postos para leitura e votação os projetos de [ri
apresentados na sessão anterior, que já contavam com parecer de comissão, os quais foram
aprovados pela maioria absoluta dos membros desta Casa, sendo eles: projeto de tei N"
0312023, do Legislativo, de autoria da ver. virgina souza Aguiar, que..lnstitui, no âmbito do

Município de cariré, a Semana da Agricultura Familiar, e dá outras providências.,'; kojeto de

lri N'04/2023, do trgislativo, de autoria do ver. Robson Ribeiro de Aguiar, que concede

titulo de cidadão carireense ao Sr. carlos Rafael Aguiar Didier; projeto de ki N" 0ó12023, do
Executivo, que "Autorizâ o chefe do poder Executivo a conceder premiação aos alunos
participant'es e gratificação aos professores orientadores das olimpíadas estudantis que indica
e dá outras providências."; Projeto de L,ei N" 07/2023, do Executivo, que..cria a Secretaria

Municipal de Segurança Pública no Município de cariré, e úá outras providências.". Empós,
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foram apresentados e encaminhados às Comissões: Projeto de tri N'0512023, do Legislativo,

de autoria da Ver. Virgina Souza Aguiar, que "Institui a Semana Municipal de

Conscientização, Prevenção e Combate à lntimidação Sistemática (Bullflng) e à Violência na

Escola."; hojeto de L,ei N' 10/2023, do Executivo, que "Autoriza o Chefe do Poder

Executivo Municipal a criar o Programa de Construção e Reformas Habitacionais com o

objetivo de possibilitar a construção ou reforma de unidade habitacional de famílias de baixa

renda.". Passando aos requerimentos e indicações dos vereadores, foram lidos e aprovados por

unanimidade: lndicação N' 07/2023 - Vereadora Viryina Souza Aguiar - Reforma do prédio

do Mercado Público de Arariús, com a ampliação do espaço das lojas e construção de

banheiros; Indicação N' 10/2023 - Vereadora Virgina Souza Aguiar - Celebração de

convênio entre o Municipio de Cariré e a Polícia Militar do Estado do Ceanl (PMCE) para a

implantação de turmas do PROERD (Programa Educacional de Resistência ârs Drogas e a

Violência); lndicação N' 1l/2023 - Vereadora Virgina Souza Aguiar - Solicitação da vinda

da Unidade Móvel da Enel para esclarecimento de dúvidas da população e resolução de

problemas. Circulou entre os presentes Moção de Pesar pelo falecimento de Francisca de

Fátima da Silva Melo, apresentada pela Vereadora Virgina Souza Aguiar. Na Tribuna: o

Vereador Alexandre Silva falou sobre a participação da XXIV Marcha a Brasilia em Defesa

dos Municípios, sua visita ao Gabinete do Deputado Federal Júnior Mano, agradeceu a

melhoria nas estrada de Flores e a passagem molhada do Riacho do Pires, relembrou o pedido

de redutores de velocidade em ruas de Jucá; o Vereador Robson Ribeiro agradeceu a

aprovação do projeto de lei de sua autoria e falou sobre a impoúância da criação da Secretaria

Municipal da Segurança Pública; o Vereador Guarani Martins tamMm discorreu sobre as

expectativas acerca da criação da nova Secretaria. E nada mais havendo a tratar, a Sra.

Prcsidente declarou encerrada esta Sessão. E para constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, l"

Secretária, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais

membros da Mesa Diretora.
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